
Leistungen:

La nostra vacanza a Malta è un "pacchetto tutto

compreso". Praticamente si aggiungono solo le spese

personali e, se necessario, le tasse per il trasporto

dell'attrezzatura sportiva.

Il prezzo include:

- Volo di andata e ritorno, compreso il trasferimento

aeroportuale a Malta.

- 1 o 2 settimane di hockey (a seconda del periodo di

viaggio), entrambe le settimane comprese nel

programma per il tempo libero.

- L'hotel con sistemazione in camere spaziose con

bagno, TV, frigorifero, aria condizionata, balcone.

- La scuola di lingue con 20 lezioni di inglese da 45

minuti ciascuna con livelli differenziati.

- allenamento di hockey con 10-12 ore settimanali

con i nostri migliori allenatori

- programma completo di escursioni e attività

ricreative

- tutti i trasferimenti alla scuola, alle escursioni,

all'allenamento di hockey

- tutti i pasti, colazione a buffet, pranzo al sacco, cena

a buffet

- goodie bag con maglietta, pantaloni e altro ancora ;)

- Reception della scuola disponibile 24 ore su 24, 7

giorni su 7

- Possibilità di provare le ultime mazze del nostro

partner Grays

Nota sull'hockey:

Il periodo dal 25/07/2027 all'08/08/2027 comprende

due settimane di allenamento di hockey. Tutti gli altri

periodi comprendono una settimana di allenamento

di hockey.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Settimana di proroga senza hockey 1150 €

Opzione sportiva: 4 lezioni di tennis di

un\'ora con istruttore e racchette a

noleggio

250 €

Opzione sportiva: 3 volte 3 ore di

arrampicata

250 €

Opzione sportiva: 3 volte 3 ore di

immersioni subacquee

250 €

Opzione sportiva: 3 volte 2-3 ore di golf 395 €

Preis:

01.08.2027 - 15.08.2027 - Salini Resort

Habitaciones de 3-4 camas 3299 €

Italiano - Malta - "Hockey, inglese, sole e mare" - 15 giorni

--- Hockey su prato

Hai tra i 12 e i 17 anni e ti piacciono l'hockey, il sole, l'inglese, la spiaggia e il mare? Allora

vieni con noi a Malta!

Il prezzo include il volo dalla maggior parte degli aeroporti. Sono possibili supplementi per

alcuni aeroporti.

L'isola:

Malta si trova nel Mar Mediterraneo, tra la Sicilia e l'Africa. Lo Stato insulare è composto dall'isola principale di

Malta e dalle due isole minori di Gozo e Comino. Il maltese è la lingua ufficiale insieme all'inglese, mentre l'italiano

è compreso e spesso parlato. Le coste offrono scogliere con bizzarre formazioni rocciose e ottimi fondali per le

immersioni, ma anche belle spiagge sabbiose con stazioni per il windsurf e gli sport acquatici e scogli lisci per

prendere il sole.

Malta in estate:

Pura atmosfera mediterranea, lettini e ombrelloni sono chiaramente al centro dell'attenzione. Nessuna pioggia,

quasi mai una nuvola nel cielo. L'acqua del mare ha una piacevole temperatura di 22-24 gradi. Quando la sera fa un

po' più fresco, giochiamo a hockey sotto i riflettori.

La nostra filosofia dell'hockey:

Nell'hockey, allenatori qualificati e giocatori della Bundesliga vi offrono ogni giorno un programma vario. Sono per

lo più giovani, pieni di energia e, soprattutto, bravi a mostrare e spiegare gli esercizi. L'attenzione è chiaramente

rivolta alla tecnica e al divertimento. A volte è disponibile anche un tablet per registrare i vostri esercizi e discuterne

immediatamente.

Partecipano sempre anche alcuni giocatori di hockey maltesi della vostra età, così potrete mettere alla prova le

vostre conoscenze di inglese anche sul campo da hockey.

NOVITÀ: provate l'ultima collezione di mazze GRAYS prima della data di uscita. Le mazze di prova

possono poi essere acquistate con uno sconto significativo.

Prenotate due settimane a Malta e riceverete in regalo una mazza da hockey Grays GR6000 Probow del

valore di 230 €!

Corso di lingua inglese:

Il corso di inglese è molto diverso da quello che si fa a scuola a casa. All'inizio viene effettuata una valutazione. Un

test determina il vostro livello attuale. Verrete quindi assegnati a un gruppo che corrisponde al vostro livello di

inglese. Questo ha il vantaggio che tutti i membri del gruppo hanno più o meno lo stesso livello di inglese. A questo

livello parlerete e scriverete in inglese, imparerete nuovi vocaboli e acquisirete maggiore sicurezza nell'uso della

lingua inglese.

Non ci sono compiti a casa né test di grammatica. Invece, vi divertirete a conversare in inglese e già dopo le prime

lezioni noterete come diventerete più sicuri. A Malta potrete metterlo subito in pratica, poiché sull'isola l'inglese

senza accento è la lingua ufficiale.

Il nostro programma per il tempo libero comprende, tra l'altro (esempi):

Visita alla capitale La Valletta con i suoi vicoli stretti e una vivace via dello shopping.

Cinema (ovviamente in lingua inglese), il film sarà adattato alle vostre conoscenze della lingua inglese.

Bowling contro la stanza accanto.

Visita a Mdina, l'antica fortezza araba nell'interno dell'isola con una splendida vista su tutta l'isola. Lì, al Cafe

Fontanella, si trovano le torte più buone di Malta

Andiamo alle spiagge di sabbia più belle di Malta

Shopping nel centro commerciale di Sliema

Con un motoscafo alla laguna blu dell'isola rocciosa di Comino con le acque cristalline del Mediterraneo

Azione con il laser tag o il karting



Visita allo "Splash and Fun", l'unico parco acquatico di Malta

 

Salini Resort

Deutsch: 

Das 4* Salini Resort liegt an einem sanften Hang mit Blick auf die malerische Salina Bucht. Ihr wohnt in großen

klimatisierten Drei- oder Vierbettzimmern mit Bad, TV und Radio, sowie einem Kühlschrank. Die Zimmer verfügen

über einen Balkon, zum Teil mit Meerblick. Sowohl das Frühstück als auch das Abendessen finden als Büffet statt

und kann entweder im klimatisierten Restaurant oder auf der Terrasse mit Meerblick genossen werden. Es gibt zwei

Pools mit reichlich Sonnenliegen und einen gut ausgestatteten Fitnessraum. Ebenfalls zum Hotel gehören zwei

Mehrzwecksportfelder.

English:

The 4* Salini Resort is located on a gentle slope overlooking the picturesque Salina Bay. You will stay in large,

air-conditioned triple or quadruple rooms with bathroom, TV, radio and refrigerator. The rooms have a balcony,

some with sea views. Both breakfast and dinner are served as a buffet and can be enjoyed either in the

air-conditioned restaurant or on the terrace with sea views. There are two swimming pools with plenty of sun

loungers and a well-equipped fitness room. The hotel also has two multi-purpose sports fields.

Nederlands:

The 4* Salini Resort is located on a gentle slope overlooking the picturesque Salina Bay. You will stay in large,

air-conditioned triple or quadruple rooms with bathroom, TV, radio and refrigerator. The rooms have a balcony,

some with sea views. Both breakfast and dinner are served as a buffet and can be enjoyed either in the

air-conditioned restaurant or on the terrace with sea views. There are two swimming pools with plenty of sun

loungers and a well-equipped fitness room. The hotel also has two multi-purpose sports fields.

Español:

El Salini Resort, de 4 estrellas, está situado en una suave pendiente con vistas a la pintoresca bahía de Salina. Se

alojará en amplias habitaciones triples o cuádruples con aire acondicionado, baño, televisión, radio y nevera. Las

habitaciones disponen de balcón, algunas con vistas al mar. Tanto el desayuno como la cena se sirven en forma de

bufé y se pueden disfrutar en el restaurante con aire acondicionado o en la terraza con vistas al mar. Hay dos

piscinas con numerosas tumbonas y una sala de fitness bien equipada. El hotel también cuenta con dos campos

deportivos polivalentes.

Italiano:

Il Salini Resort, a 4 stelle, è situato su un dolce pendio con vista sulla pittoresca baia di Salina. Alloggerete in ampie

camere triple o quadruple con aria condizionata, bagno, televisione, radio e frigorifero. Le camere dispongono di

balcone, alcune con vista sul mare. Sia la colazione che la cena sono servite a buffet e possono essere gustate nel

ristorante climatizzato o sulla terrazza con vista sul mare. Ci sono due piscine con numerosi lettini e una sala fitness

ben attrezzata. L'hotel dispone anche di due campi sportivi polivalenti.

Français:

Le Salini Resort, un hôtel 4 étoiles, est situé sur une pente douce avec vue sur la baie pittoresque de Salina. Vous

séjournerez dans de spacieuses chambres triples ou quadruples avec climatisation, salle de bains, télévision, radio et

réfrigérateur. Les chambres disposent d'un balcon, certaines avec vue sur la mer. Le petit-déjeuner et le dîner sont

servis sous forme de buffet et peuvent être dégustés dans le restaurant climatisé ou sur la terrasse avec vue sur la

mer. Il y a deux piscines avec de nombreux transats et une salle de fitness bien équipée. L'hôtel dispose également

de deux terrains de sport polyvalents.
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